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ATA Nº 018/2025 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUIA 

LOPES DA LAGUNA/MS, REALIZADA EM 03 DE JUNHO DE 2025 

 

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas e 06 minutos, 

reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Guia Lopes da Laguna/MS os Senhores 

Vereadores, sob a presidência do Vereador Moacir Duchini, para a realização de Sessão 

Ordinária. Constatada a presença da maioria dos membros e havendo quórum regimental, 

foi declarada aberta a sessão. Justificativa de ausência: registrou-se a ausência do 

Vereador Daniel Vieira da Silva, que apresentou atestado médico justificando 

afastamento de suas atividades por 14 (quatorze) dias, a contar de 26 de maio de 2025, 

conforme documento médico anexado a esta ata. Em conformidade com a Resolução nº 

001/97, o Vereador Marcus Vinícius Duarte Ferreira realizou a leitura de trecho bíblico. 

Foi colocada em votação a Ata nº 017/2025, da sessão anterior, previamente 

disponibilizada aos vereadores via grupo de WhatsApp, sendo aprovada por 

unanimidade, sem manifestação contrária. O Primeiro Secretário, Vereador Julio Cesar 

Sousa de Oliveira, procedeu à leitura dos expedientes, entre os quais destacou-se o Ofício 

nº 272/2025/GAB, oriundo do Executivo Municipal. Pequeno Expediente: Passou-se à 

chamada dos vereadores inscritos para apresentação de indicações e leitura de pareceres: 

Ver. Daniel Antônio Silva Cabral: indicações nºs 143, 144 e 145/2025, com 

encaminhamentos ao Prefeito Municipal Dr. Max Antônio Souza Morais, e cópias aos 

Diretores Municipais de Cultura, Esporte e Iluminação Pública. Ver. Julio Arguelho dos 

Santos: leitura de parecer como relator de comissão permanente. Ver. Marcus Vinícius 

Duarte Ferreira: manifestação e participação. Ver. Mariano Ribeiro Ferreira: leitura de 

parecer como relator de comissão permanente. Ver. Neder dos Santos Larrea: indicação 

nº 142/2025 ao Secretário Municipal de Obras. Ver. Aryclenes Vierma Penha: indicação 

nº 149/2025 ao Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário de Obras. Ver. Julio Cesar 

Sousa de Oliveira: indicação nº 147/2025, subscrita em conjunto com os Vereadores Julio 

Arguelho dos Santos e Moacir Duchini, encaminhada ao Exmo. Sr. Dagoberto Nogueira 

Filho – PSDB. Grande Expediente: Os vereadores inscritos fizeram uso da palavra por 

até dez minutos: Ver. Daniel A. Silva Cabral; Ver. Marcus Vinícius Duarte Ferreira; Ver. 

Mariano Ribeiro Ferreira; Ver. Neder dos Santos Larrea; Ver. Julio Cesar Sousa de 

Oliveira; Ordem do Dia: Foi aprovada, por unanimidade, a votação das indicações 

apresentadas. Projeto de Lei nº 012/2025 (autor: Ver. Marcus Vinícius): Aprovados os 

pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, e de Cultura, Saúde e 

Assistência Social. O projeto foi aprovado em votação única, sem manifestações 

contrárias. Projeto de Lei nº 010/2025 (autor: Ver. Marcus Vinícius): Aprovado o parecer 

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. O projeto foi aprovado em votação 
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única, por unanimidade. Explicação Pessoal: Utilizaram a palavra os seguintes 

vereadores: Daniel A. Silva Cabral; Marcus Vinícius Duarte Ferreira; Mariano Ribeiro 

Ferreira; Neder dos Santos Larrea; Aryclenes Vierma Penha; Julio Cesar Sousa de 

Oliveira. Concluída a Explicação Pessoal e não havendo mais nada a tratar, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos da presente sessão 

ordinária, determinando a lavratura da presente ata, que será assinada por ele e pelo 

Primeiro Secretário, após aprovação.  
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